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 مقدمه ای کوتاه

ٍ  در داًطگاُ ٍ هذارسعوراى ٍ هعواری سال تذریس ریاضی ٍ درٍس هٌْذسی  01پس از حذٍد 

تصوین  ،برتر ٍ ضٌاخت ًقاط ضعف ٍ قَت داًص آهَزاى کٌکَری در درس ریاضی آهَزضگاُ ّای

جسٍُ ای سال دٍازدّن ٍ کوبَد هٌابع تستی در ایي هقغع کتاب ّای درسی ًاگْاًی گرفتن با تغییر 

برای داًص آهَزاى عسیسم گردآٍری ًواین. از آًجا کِ ّوَارُ  بِ برابری آهَزضی در  تستی کاهلا

از عریق فضای  تست ّای جوع اٍری ضذُ راکطَر عسیسهاى ایراى اعتقاد داضتن هصون ضذم ایي 

 قوٌذ کطَرم قرار بذّن.هجازی در دسترس توام داًص آهَزاى علا

افتخار هي تربیت ٍ ّوراّی ضاگرداًی با رتبِ ّای برتر کٌکَر ٍ ّوچٌیي داًطجَیاًی قَی ٍ تحلیلگر 

استفادُ ًوایذ بِ  هکتَباست کِ ّوِ آًْا را اکٌَى دٍستاى خَد هی داًن. اهرٍز ًیس ّرکسی از ایي 

استفادُ از ایي جسٍُ آزادیذ چِ با ًام ٍ چِ ضوا در اًتطار ٍ  گرٍُ بسرگ دٍستاى هي اضافِ خَاّذ ضذ.

 بی ًام ٍ ّیچ حقی بر دٍش ضوا ًیست...

در صَرتی کِ ّرگًَِ ابْاهی در جسٍُ هطاّذُ کردیذ هیتَاًیذ با ضوارُ زیر  تٌْا درخَاستن ایي است

 .ٍ ارتقاء آى بکَضن ًقص تا در رفع تواس گرفتِ ٍ آًرا هغرح ًواییذ

 بخَاّیذ... با توام ٍجَدّرگس فراهَش ًکٌیذ کِ ضوا هیتَاًیذ، فقظ بایذ 

 

 سیذاهیر هیرهَیذ

  0317تابستاى 

 

2422-432-1100 
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xدر نقطۀ  خطی بر منحنی  مماس رسم نموده ایم. عرض از مبدأ این خط کدام است؟1 =  ۱۲
πy =  ۱−tan x

۱+tan x

(2 (1

(4 (3
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 ۳

۶
π

 +۳ ۳
π

 −۳ ۳
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 +۳
 ۳

۶
π

f(x)شیب خط مماس بر نمودار تابع  در  چقدر است؟2 = ۲x − sin (cos x)x =  ۲
π

3 (2 2 (1

1 (4 4 (3

f(x)شیب خط قائم بر نمودار تابع  در نقطه ای به طول  چقدر است؟3 = ln(۱ + cos x)۲x =  ۴
π

(2 (1

(4 (3

− ۳
۴

۴
۳

− ۳
۲

۲
۳

f(x)اگر  باشد، شیب خط مماس بر تابع  در  چقدر است؟4 = xex
۲

f(x)x = ۲

(2 e (1

(4 (3

۴e۴

e۴۹e۴

yخط به معادلۀ  در نقطۀ به طول 1- بر منحنی به معادلۀ  مماس است. مقدار  چقدر است؟5 = ۳x + ۲y = ax −۳ bx +۲ ۱۲a + b

2 (2 4 (1

1 (4 -4 (3

f(x)شیب خط قائم بر نمودار  در نقطه ای به طول 1 واقع بر آن چقدر است؟6 =  +
 x

۱ ۳x

(2 (1

(4 (3

− ۵
۲

۵
۲

۲
۵

۵
۳

، از کدام نقطۀ زیر می گذرد؟7 f(x)خط قائم بر منحنی تابع  در  = eln(x −x)۲
x = −۱

(2 (1

(4 (3

(۱, −۳)(۱, −۴)

(۲, ۳)(۲, ۲)

، کدام است؟8 yمعادلۀ خط مماس بر نمودار تابع  در  = tan x +۲ cos ۲xx =  ۴
π

(2 (1

(4 (3

y + x = ۱ + ۴
πy + x = ۱ − ۴

π

y + ۲x = ۱ − ۲
πy − ۲x = ۱ − ۲

π

تست هاى بخش مشتق وشیب خط موازى و عمود بر تابع
فصل دوم ریاضى 3 - سال دوازدهم رشته علوم تجربى  

فصل چهارم حسابان 2 - سال دوازدهم رشته ریاضى فیزیک
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yمعادلۀ خط مماس بر منحنی به معادلۀ  در نقطۀ  واقع بر آن کدام است؟9 =  cos ۲x −۲
۱ cosxx = ۳

π

(2 (1

(4 (3

y = − ۴
۳y = ۴

۳

y = x +  −۴
π ۱y = x + ۳

π

yعرض از مبدأ خط مماس بر منحنی به معادلۀ  در نقطۀ  واقع بر آن کدام است؟10 = x + ۳x۲x = ۱

(2 (1

2 (4 (3

− ۵
۳

۴
۳

۲
۳

yمعادلۀ خط قائم بر نمودار تابع با ضابطۀ  در نقطه ای به طول 2 واقع بر آن کدام است؟11 =  ۲x−۱
x+۱

(2 (1

(4 (3

۳y = x + ۱۳y = −x + ۵

y = −۳x + ۷y = ۳x − ۵

yمعادلۀ خط قائم بر منحنی  در نقطه ای به طول 1- واقع بر آن کدام است؟12 =  ۲x−۱
x+۱

(2 (1

(4 (3

y − ۳x = ۳y + ۳x = −۳

۳y − x = ۱۳y + x = −۱

yمعادلۀ خط قائم بر منحنی  در نقطه ای به طول 1 واقع بر آن، کدام است؟13 =  +
 x

۱ x

(2 (1

(4 (3

y − ۲x = ۰۲y − x = ۰

y + x = ۳y + ۲x = ۴

yعرض از مبدأ خط قائم بر نمودار تابع با ضابطۀ  در نقطۀ تقاطعش با محور طول ها کدام است؟14 =  

x+۱
۲x−۱

(2 (1

(4 (3

۴
۳

۸
۳

۳
−۱

۳
−۲

yخط  بر نمودار تابع  با ضابطۀ  مماس است.  کدام است؟15 = −۱ff x =( ) ۲x −۲ x + aa

(2 (1

(4 (3

− ۸
۹− ۸

۷

۸
۷

۸
۹

yخط به معادلۀ  در نقطه ای به طول 1 بر منحنی به معادلۀ  مماس است،  کدام است؟16 = ۲x − ۵y = ax +۲ bx + ۱a

3 (2 2 (1

6 (4 4 (3

f(x)شیب خط قائم بر منحنی  در نقطه ای به  طول  واقع بر آن، کدام است؟17 = xex −۹۲۳

(2 (1

(4 (3

۱۹۱۹
۱

−۱۹− ۱۹
۱

، در مبدأ مختصات کدام است؟18 eمعادلۀ خط مماس بر منحنی به معادلۀ  +x e +۲y x + ۳y = ۲

(2 (1

(4 (3

y = xy = −x

y = −  x۵
۲y =  x۲

۵
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چند نقطه روی نمودار تابع  وجود دارد به طوری که مماس های مرسوم در این نقاط بر خط  به معادلۀ  عمود19

باشد؟

f(x) =  

x−۴
x+۱D۴x − ۵y + ۱ = ۰

1 (2 چنین نقطه ای وجود ندارد. (1

3 (4 2 (3

yمعادلۀ خط قائم بر منحنی به معادلۀ  در نقطه ای به طول  واقع بر آن کدام است؟20 =  

x
۱x = ۲

(2 (1

(4 (3

y = −۰/۲۵x + ۱y = −۰/۲۵x

y = ۴x − ۷/۵y = −۴x + ۸/۵

، در نقطه ای به طول 2 واقع بر آن، محور xها را با کدام طول قطع می  کند؟21 yخط قائم بر منحنی  = xex −۴۲

16 (2 10 (1

20 (4 18 (3

f(x)شیب خط مماس بر نمودار تابع  در نقطۀ  کدام است؟22 =  sinπx
π

 ۳x = ۰

(2 (1

(4 (3

− ۳۳

−
π
۳

π
۳

ayاگر خط  قائم بر نمودار تابع با ضابطۀ  در نقطه ای به طول  واقع بر آن باشد،  کدام است؟23 + x = ۲y = ۴x + e−۲xx = ۰a

(2 (1

(4 2 (3

۲
۱−  ۲

۱

−۲

yخطی با شیب 2 بر نمودار تابع  مماس است. عرض از مبدأ آن کدام است؟24 = x + ex

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

، عرض از مبدأ معادلۀ خط قائم بر منحنی تابع  در  روی منحنی کدام است؟25 f(x)اگر  = ex−x۲
fx = ۱

2 (2 1 (1

(4 (3−۲−۱

yعرض از مبدأ معادلۀ خط قائم بر منحنی  در  کدام است؟26 = ex −۱۲
x = ۱

(2 (1

3 (4 (3

۲
۱

۲
۳

−۱

۳+ معادلۀ خط مماس بر منحنی به معادلۀ  در نقطۀ  کدام است؟27 y x  =x ۹(۴, ۱)

(2 (1

(4 (3

y + ۹x = ۳۷y + ۶x = ۲۵

۲y + ۳x = ۱۴y + ۳x = ۱۳

۳xمعادلۀ خط قائم بر منحنی  در نقطۀ  کدام است؟28 y −۲
 +xy x  −y ۳y =۳ ۰A(۱, ۱)

(2 (1

(4 (3

۱۲y − ۱۳x = ۲۵۱۳y − ۱۲x = ۲۵

۱۳y + ۱۲x = ۲۵۱۲x + ۱۳y = −۲۵
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f(x)شیب خط مماس بر منحنی تابع  به ازای  کدام است؟29 = ۳cos  −  

۲ ( ۶
π

۴
x)x =  ۳

π

(2 (1

(4 (3

− ۸
۳

۸
۳

۴
۳

۱۶
۳

f(x)نمودار تابع  در نقطۀ  بر خط  مماس است. مقدار  کدام است؟30 =  

b+x۲
axx = ۲y = ۱a + b

6 (2 8 (1

3 (4 4 (3

axبه ازای کدام مقدار  مماس بر منحنی  در نقطه ای به طول  روی آن افقی است؟31 −۲ xy + y =۲ ax = ۱

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

f(x)معادلۀ خطی که از مبدأ مختصات بر منحنی تابع  مماس می شود، کدام است؟32 =  

x
۲x+۳

(2 (1

(4 (3

y + ۳x = ۰y − ۳x = ۰

۳y − x = ۰۳y + x = ۰

xمعادلۀ خط مماس بر منحنی  در  کدام است؟33 sin y + x + y = ۰x = π

(2 (1

(4 (3

y − π =  (x −
π−۱

۱ π)y + π =  (x −
π−۱

۱ π)

y − π = (π − ۱)(x + π)y + π = (π − ۱)(x − π)

f(x)اگر  باشد، عرض از مبدأ خط مماس بر منحنی در  چقدر است؟34 = tan  

۲
x
πx = ۴

(2 (1

(4 (3

π۱ − π

۱ + π−π

ها باشد؟35 e۳xچند نقطه روی منحنی تابع  وجود دارد که مماس بر منحنی تابع موازی محور  +۸x −۶x −۲۴x۴ ۳ ۲
x

1 (2 صفر (1

3 (4 2 (3

f(x)معادلۀ خط قائم بر نمودار تابع  در نقطه ای به طول 4، خطی به معادلۀ  را با کدام عرض قطع می کند؟36 =  −
 x

۲ xx = −۱

-27 (2 -37 (1

-43 (4 (3−  ۹
۶۷

f(x)معادلۀ خط عمود بر نمودار تابع  در نقطه ای به طول  واقع بر تابع، کدام است؟37 = sin x +۳ sin ۲xx = π

(2 (1

(4 (3

y = −  +۲
x

۲
πy =  −۲

x
 ۲

π

y = x − πy = ۲x − ۲π

yمعادلۀ خط مماس بر نمودار تابع  در  کدام است؟38 = x +  

x
۱x = ۱

(2 (1

(4 (3

x = ۱y = ۲

y = ۰x + y = ۳
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yمعادلۀ خط مماس بر منحنی  در نقطۀ  چگونه است؟39 = x − x(۴, ۲)

(2 (1

(4 (3

۴y − ۳x + ۴ = ۰۴y + ۳x + ۴ = ۰

۳x − ۴y + ۴ = ۰۳x + ۴y − ۴ = ۰

، شیب خط مماس برابر 4 است؟40 yدر نقطه ای با کدام طول از منحنی  = x −۲ ۶x − ۱

3 (2 2 (1

5 (4 4 (3

f(x)معادلۀ خط قائم بر منحنی  در نقطه ای به طول  کدام است؟41 = (x −۲ x − ۲) ۳ (x + ۶)۲
x = ۲

(2 (1

(4 (3

x − ۱۲y = ۲x + ۱۲y = ۲

y − ۱۲x = −۲۴y + ۱۲x = ۲۴

ها است. قدرمطلق اختلاف طول نقاط تماس،42 ، خط مماس بر منحنی موازی محور  در نقاطی از منحنی به معادلۀ 

کدام است؟

x −۲ ۴xy + ۳y +۲ ۱ = ۰x

صفر (2 4 (1

3 (4 2 (3

f(x)عرض از مبدأ خط مماس بر منحنی  در  چقدر است؟43 =  ۲sin x۲
۱+cos ۲xx =  ۴

π

(2 -4 (1

(4 (3

π + ۱

π − ۱π

,A(۳از نقطۀ  چند خط می گذرد که بر سهمی  عمود باشد؟44 ۰)y = x۲

1 (2 صفر (1

3 (4 2 (3

yعرض از مبدأ خط مماس بر منحنی  در نقطه ای با طول 4 کدام است؟45 = x − x

-3 (2 -1 (1

(4 -5 (3−  ۲
۳

ها،  است؟46 ، زوایای بین نمودار تابع  و محور  af(x)به ازای کدام مقدار  = a sinxx±  ۳
π

(2 (1

(4 (3

± ۲± ۳

±۱± ۲
۲

خط مماس بر منحنی به معادلۀ  در نقطۀ  واقع بر آن، منحنی را در نقطۀ دیگر  قطع می کند. عرض نقطۀ  کدام47

است؟

y = x −۳ x۲x = ۱A( )A

-2 (2 -3 (1

3 (4 2 (3
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، در نقطه ای به طول  واقع بر آن، موازی خط به معادلۀ  است،  کدام است؟48 yخط مماس بر نمودار  =  , ۰ <sin x
۱ x < πx  ۰۳y − ۲x = ۵x۰

(2 (1

(4 (3

۳
π

۳
۲π

۶
π

۶
۵π

، در نقطه ای به طول 2 واقع بر آن، محور  را با کدام عرض، قطع می کند؟49 yخط مماس بر منحنی به معادلۀ  = e۲x ۲−xy

4 (2 3 (1

6 (4 5 (3

f(x)اگر منحنی  بر خط  در  مماس باشد، a کدام است؟50 = ax −۲ bx + ۲g(x) = bx − ۶x = ۲

2 (2 1 (1

(4 (3−۱−۲

yعرض از مبدأ خط قائم بر منحنی  در نقطه ای به طول  واقع بر منحنی در ربع چهارم چقدر است؟51 x +۲ ۲ yx − ۶ = ۰x = ۱

(2 (1

(4 (3

− ۳
۵− ۳

۷

− ۳
۸− ۳

۱۱

xمعادلۀ خط مماس بر منحنی به معادلۀ  در نقطۀ  کدام است؟52 +۳ y +۵ xy = ۳(۱, ۱)

(2 (1

(4 (3

۳y + ۲x = ۱y + ۳x = ۴

۳y + ۲x = ۵۲y + ۳x = ۵

ها را با چه زاویه ای قطع می کند؟53 ) محور  f(x)تابع  (با شرط  = e sinx۵x۰ ≤ x ≤  ۲
πx

(2 (1

(4 (3

۴
π

۳
π

۲
π

۵
π

− شیب خط مماس بر منحنی به معادلۀ  در نقطۀ  کدام است؟54
x
۱

 +xy y =۲ ۵(  , ۲)۲
۱

(2 (1

(4 (3

− ۳
۴− ۵

۴

۳
۴

۵
۴

، از کدام نقطه می گذرد؟55 x− خط قائم بر منحنی  در  + y x + y = ۰(۳, ۱)

(2 (1

(4 (3

(۲, ۰)(−۲, ۰)

(۰, −۶)(۰, ۶)

ها باشد؟56 yچند نقطه روی نمودار تابع  وجود دارد به طوری که مماس های رسم شده بر نمودار تابع در این نقاط به موازات محور  = x e۲ −x۲
x

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

، کدام است؟57 f(x)خط مماس بر نمودار تابع  در نقطۀ  = ۲sin۳x − cos۲xA(π , −۱)

(2 (1

(4 (3

y + ۶x = ۶π + ۱y + ۶x = ۶π − ۱

y − ۶x = ۶π + ۱y − ۶x = ۶π − ۱
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yمعادلۀ خط مماس بر منحنی  در نقطه ای به طول  واقع بر آن، کدام است؟58 = ln
x

۲x−۱x = ۱

(2 (1

(4 (3

y = x + ۲y = x + ۱

y = x − ۱y = x

yمنحنی  بر منحنی  در  مماس می باشد. b کدام است؟59 =  

x+۱
x+ay = x +۲ bx = ۱

(2 (1

(4 (3

−۳−۴

−۷−۵

، نیمساز ناحیۀ اول را با چه طولی قطع می کند؟60 eخط قائم بر منحنی  در نقطه ای به طول  +۲y e cos x −۲y sinx = ۰ ۲
π

(2 (1

(4 (3

۲
π

۳
π

۴
π

۶
π

f(x)نمودار دو تابع با ضابطه های  و  برهم مماس اند. عرض نقطۀ تماس کدام است؟61 =  +۳
x۳

x +۲ ۲x − ۳g(x) = ۲x +۲ x + a

1 (2 (1

(4 (3

۳
۱

−۱− ۳
۸

xمعادلۀ خط مماس بر منحنی  در نقطۀ  روی منحنی کدام است؟62 y +۳ y cos x =∣ ∣ y +۲ x(۰ , −۱)

(2 (1

(4 (3

y + x = −۱y − x = −۱

y + ۲x = −۱y − ۲x = −۱

yخط به معادلۀ  در نقطه ای به طول  بر منحنی به معادلۀ  مماس است. a کدام است؟63 = x − ۳x  =۰ −۱y = ax +۳ bx + ۱

2 (2 (1

(4 7 (3

−۷

−۲

، در نقطه ای به طول 2 واقع بر آن، کدام است؟64 yعرض از مبدأ خط مماس بر منحنی به معادلۀ  = ln  

x −۲x+۳۲
 ۴x+۱

(2 (1

(4 (3

۹
۵

۹
۸

۳
۵

۳
۱۰

ها را با زاویۀ  قطع می کند. مقدار  کدام است؟65 f(x)نمودار تابع با ضابطۀ  محور  = ۲ −x ۲xαtanα

(2 (1

1 (4 (3

ln ۴ln ۲

ln ۲
۲

معادلۀ خط مماس بر تابع  در  واقع بر منحنی، وتری با چه طول روی سهمی  جدا66

می کند؟

y = x −۳ ۵x +۲ ۷x + ۱x = ۱y = x −۲ ۵x + ۶

(2 (1

(4 (3

۱۷۱۳

۱۱۱۹
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، از نقطۀ  می گذرد.  کدام67 معادلۀ خط مماس بر منحنی به معادلۀ  در نقطۀ 

است؟

۳۵ + x −۳ ۲y x +۲ ۲ ۲  =x y + ۷۰(۴ , ۱)(۱۰α , α)α

(2 (1

4 (4 2 (3

۲
۱

۴
۱

۵lnxمعادلۀ خط قائم بر نمودار  در نقطۀ  کدام است؟68 + x +۳ y +۳ xy = ۲x +۲ y(۱ , ۱)

(2 (1

(4 (3

y = −  x +۳
۵

۳
۸y =  x −۳

۵
۳
۲

y =  x +۵
۲

۵
۳y =  x +۵

۳
۵
۲

۲xمعادلۀ خط مماس بر منحنی  در نقطه ای به عرض  کدام است؟69 −  +xy۲ y − ۲ = ۰−۲

(2 (1

(4 (3

y − ۳x = ۴۴y − ۳x + ۲۰ = ۰

۲y + x = ۰۱۲y + ۷x − ۴ = ۰

، خط مماس بر منحنی موازی نیمساز ناحیۀ اول و سوم است؟70 yدر چند نقطه از منحنی به معادلۀ  = x + ln(x −۲ x)

1 (2 هیچ (1

3 (4 2 (3

yضریب زاویۀ خط قائم بر نمودار به معادلۀ  در نقطه ای به عرض یک روی محور عرض ها کدام است؟71 = y e −۳ sin x cos x + ۱

(2 (1

2 (4 (3

−۲− ۲
۱

۲
۱

f(x)معادلۀ خط مماس بر نمودار  در نقطۀ تلاقی تابع با محور عرض ها کدام است؟72 = ln(۲x + ۱) + ۳ex +x۲

(2 (1

(4 (3

y = ۵x + ۳y =  x +۵
۱ ۳

y = −۵x + ۳y = ۵x − ۱۵

yخط قائم بر منحنی  در نقطه ای به طول صفر واقع بر منحنی، نیمساز ناحیۀ اول را در نقطه ای با کدام طول قطع می کند؟73 = e −x e +−x ۲

(2 (1

1 (4 2 (3

۳
۴

۴
۳

yشیب  خط قائم بر منحنی به معادلۀ  در نقطۀ  چقدر است؟74 ln(x −۲ ۲ ۳) − ۲ = ۴y − ۳x(۲, ۱)

(2 (1

(4 (3

− ۷
۴

۷
۴

۷
۲− ۲

۷

f(x)شیب  خط قائم بر نمودار تابع  در نقطه ای به طول ۱ چقدر است؟75 = e +x۲−  x

sin(π )۳
x۲

(2 (1

(4 (3

۶
۵−  ۵

۶

۴π−۹
۶

 ۹−۴π
۶

,A(−۳از نقطۀ  دو خط بر منحنی  مماس رسم نموده ایم. حاصل ضرب طول نقاط تماس کدام است؟76 ۴)y = ۱ +  

x
۳

(2 (1

(4 (3

− ۳
۵−۲

−۳− ۳
۴
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yعرض از مبدأ خط مماس بر منحنی  در نقطه ای به طول  روی منحنی کدام است؟77 = xesin xx =  ۲
π

(2 e (1

(4 صفر (3

۲
π

 e۲
π

f(x)در نقطه ای روی منحنی  خط قائم بر منحنی، بر خط  عمود است. عرض از مبدأ این خط قائم کدام است؟78 = x + ۲۴y − x = ۱

4 (2 2 (1

5 (4 10 (3

f(x)خط قائم بر منحنی  در نقطۀ به طول 1 محور yها را با کدام عرض قطع می کند؟79 =  e −x sin(x−۱) ln(x +۲ ۱)

1 (2 3 (1

2 (4 -1 (3

,A(۰از نقطۀ  خطی بر منحنی  عمود شده است. طول پای عمود کدام می تواند باشد؟80  )۲
۱۷f(x) = x۲

-2 (2 (1

-4 (4 (3

−۲ ۲

−۴ ۲

yشیب خط قائم بر تابع  در  چقدر است؟81 = ln(۱ + cos x)۲x =  ۴
π

(2 (1

(4 (3

− ۳
۲

۳
۲

۲
۳− ۲

۳

f(x)شیب خط مماس بر نمودار تابع  در نقطه ای به طول صفر واقع بر منحنی كدام است؟82 = ln ۳
 ۱+sin ۲x

cos ۳x

(2 (1

(4 (3

− ۳
۲− ۳

۱

− ۹
۲− ۲

۱

۳eمعادلۀ خط مماس بر منحنی به معادلۀ  در نقطۀ  کدام است؟83 =۲x−۱ xy +۲ ۲x(  , ۲)۲
۱

(2 (1

(4 (3

x = ۲
۱y = ۲

۲x + ۲y = ۳x + y = ۱

۲xمعادلۀ خط قائم بر منحنی به معادلۀ  در نقطۀ  کدام است؟84 +۶ y +۶ xy −۳ ۴ = ۰A(۱, ۱)

(2 (1

(4 (3

۱۳y − ۹x = ۴۱۳x − ۹y = ۴

۱۳x + ۹y = ۲۲۱۳y − ۷x = ۶

ها را قطع می کند؟85 f(x)نمودار تابع  در مبدأ مختصات با چه زاویه ای محور  =  sin ۲x۲
۱x

(2 (1

(4 (3

۳۰∘۲۲/۵∘

۴۵∘۱۵∘

yخط قائم بر منحنی  در نقطۀ تلاقی آن با محور طول ها از کدام نقطه می گذرد؟86 = ln  

x+۱
۳x−۵

(2 (1

(4 (3

۵, ۲( )−۳, ۱۰( )

−۱, ۸( )۲, ۳( )
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f(x)معادلۀ خط قائم بر نمودار تابع  در  کدام است؟87 =  

x

۲
x = ۲

(2 (1

(4 (3

y =  x
۲
۱y = −۲x + ۵

y = −  x +
۲
۱

۲y = ۲x − ۳

f(x)به ازای کدام مقدار b منحنی  بر خط  در  مماس است؟88 = ax +۲ ۲xg(x) = x + bx = ۱

(2 (1

-1 (4 1 (3

۲
۱

−
۲
۱

f(x)زاویۀ منحنی  با جهت مثبت محور xها کدام است؟89 = tanx

صفر (2 (1

(4 (3

۳
π

۴
π

۶
π

)lnخط مماس بر منحنی به معادلۀ  در نقطۀ  نیمساز ناحیۀ دوم را با کدام طول قطع می کند؟90  ) +
۴

y − x۲
x + ۱ = y + ۱(۲, ۸)

6 (2 8 (1

(4 (3−۶−۸

ها را با کدام عرض قطع می کند؟91 yخط مماس بر منحنی  در نقطه ای به طول 2 واقع بر آن، محور  = e۲x ۱−xy

(2 (1

(4 (3

e
۱

e
۵

۵e
۱

e
−۵

yبه ازای کدام مقدار a، خط مماس بر نمودار  در  با خط عمود بر تابع  در همان نقطه، موازی است؟92 =  

x−۲
x+۱x = −۱f(x) = x +۲ ax + ۲

2 (2 1 (1

5 (4 3 (3

,A(۴از نقطۀ  دو خط بر منحنی  مماس رسم نموده ایم، مجموع طول های نقاط تماس کدام است؟93 −۳)y = ۱ +  

x
۲

2 (2 1 (1

(4 (3−۱−۲

ها را با کدام عرض قطع می کند؟94 ، محور  yخط قائم بر نمودار تابع  در نقطه ای به طول  = (sinπx)ecos πxx =  ۲
۱y

(2 (1

(4 (3

۲
π−۲

۲
π+۲

۲π
۲π+۱

۲π
۲π−۱

ها کدام است؟95 eمعادلۀ خط مماس بر منحنی  در نقطۀ برخورد با محور  −x y۲
ln(e +۲y ۳x) − ۱ = ۰x

(2 (1

(4 (3

۲y + ۳x = ۰۲y − ۳x = ۰

۳y − ۲x = ۰۳y + ۲x = ۰
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yعرض از مبدأ خط مماس بر منحنی  در  کدام است؟96 =  

۱ + cos x
sinx

x =  

۲
π

(2 (1

(4 (3

۱ − ۲
π

 −۲
π ۱

π − ۱۱ + ۲
π

، بر خط به معادلۀ  عمود است. این خط مماس، از نقطه ای با کدام مختصات97 خط مماس بر منحنی به معادلۀ 

می گذرد؟

y = x +۳ ۳x +۲ ۱x − ۳y = ۲

(2 (1

(4 (3

۱, ۳( )۱, ۴( )

۲, −۶( )۲, −۴( )

، خط مماس بر نمودار با خط  موازی است؟ 98 ۲xدر چند نقطه از منحنی تابع  + y − ۲  =۲xy ۰y = ۴x(x, y ≥ ۰)

یک (2 صفر (1

بی شمار (4 دو (3

ها را در یک نقطه با طول یک قطع می کند. مجموع طول و عرض نقطۀ99 ، محور  یکی از خط های مماس بر منحنی به معادلۀ 

تماس منحنی با خط موردنظر کدام است؟

y = (x + ۲)۲
x

10 (2 2 (1

40 (4 20 (3

، خطی بر منحنی  عمود شده است. طول پای عمود با علامت مثبت، کدام می باشد؟100 A(۰از نقطۀ  , ۴/۵)y = x۲

2 (2 (1

2/5 (4 (3

۳

۵

، کدام است؟101 xln(۳y  عرض از مبدأ خط قائم بر نمودار رابطۀ  در نقطۀ  − ۲) + y e =۲ x−۱ ۱(۱ , ۱)

(2 (1

6 (4 (3

۵
۴−۴

۵
۶

از نقطۀ A روی محور xها دو خط مماس بر منحنی  رسم نموده ایم به طوری که مجموع طول نقاط تماس برابر 2 گردیده است.102

طول نقطۀ A کدام است؟

y = x −۲ ۳x + ۳

(2 1 (1

(4 (3

۲
۳

۲۲
۵

,A(۰معادلۀ خطی با شیب منفی که از نقطۀ  بگذرد و بر نمودار تابع  عمود باشد، کدام است؟103 ۳)f(x) = x۲

(2 (1

(4 (3

y = −  x +۲
 ۱۰ ۳y = −  x +۲۰

 ۱۰ ۳

y = −  x +۵
 ۱۰ ۳y = −  x +۱۰

 ۱۰ ۳

f(x)عرض از مبدأ خط مماس بر نمودار تابع  در نقطه ای به طول 1 واقع بر آن، کدام است؟104 = ln  (x +x−۱)(۳x−۲)۲
 

۳ ۴x−۳

(2 (1

5 (4 (3

۳
۱۱

 ۳
۱۷

۳
۱۴
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yخط به معادلۀ  بر منحنی به معادلۀ  مماس است.  کدام است؟105 =  x − b۲
۱ ( )y =  xb

1 (2 (1

-2 (4 (3

−۱

۲
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